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Mesure

Systéme impérial

Systemes impérial et
international

Systéme international

Longueur 1 mille = 1760 verges 1 mille = 1,609 km 1 km=1000 m
1 verge = 3 pieds 1 verge =0,9144 m I m=100cm
1 pied = 12 pouces 1 pied = 30,48 cm Il cm =10 mm
1 pouce = 2,54 cm
Abréviations mille < mi kilomeétre <> km
verge <> vg metre <> m
pied < pi centimetre <> cm
pouce <> po millimeétre <> mm

tonne américaine < ta
livre < 1b

once < 0z

tonne métrique <> t

gramme <> g

Trigonométrie

Rappel : Il faut régler la calculatrice en mode degré.

coté opposé _ cOté adjacent coté opposé

sinf = - 0s0 = - anf = ———-
hypoténuse hypoténuse coté adjacent
Théoréeme de Pythagore
B+ b: =2 B
c
a
A
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Pouces

Carreaux algébriques Fonctions linéaires
Equations linéaires ~ La pente d’une droite
+x2 —x? yomx Y, =Y
Ax+By+C=0 m==—=—=
X=X

y_yl = m(x _xl)

[]+1 -1 distance = vitesse x temps

Géométrie analytique

Point milieu : (% +X Nt j

2 2

2

Formule de distance : D = \/(xz —x )2 +(7-0)

Figure géométrique Périmétre Aire
Rectangle
L
; P=2L+2] A=LI
Triangle
2 c P=a+b+c A= bh
A 2
b
Cercle
% C=2mr A=

NOTE : Utilise la valeur de 7 programmée dans ta calculatrice au
lieu de la valeur arrondie 3,14.



Solide géométrique

Aire totale

Volume

Cylindre

A, =27r’ +2mrh

V = (aire de la base)x /

Sphére

A, =4xr’

Cone

=3 |

2
A, =nr° +nra

V= % X (aire de la base) xh

Pyramide droite a base
carrée

A, =2ba+b’

V= % X (aire de la base) xh

Prisme droit général

A4,= la somme des aires
de toutes les faces

V = (aire de la base)x &

Pyramide droite générale

A4,= la somme des aires
de toutes les faces

V= % X (aire de la base) xh

NOTE : Utilise la valeur de 7 programmeée dans ta calculatrice au

lieu de la valeur arrondie 3,14.
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